



### 外交 美方严重干涉中国内政

据新华社北京9月21日电 外交部发言人马朝旭21日就美国政府对台军售计划阐明中方严正立场。

马朝旭说，中方坚决反对任何外国政府向台湾出售武器，这一立场是一贯的、明确的。美方置中方多次严正交涉于不顾，以所谓《与台湾关系法》为借口向台湾出售先进武器，严重违反中美三个联合公报特别是“八一七”公报原则，严重干涉中国内政，严重损害中国国家安全和统一大业，损害中美关系和台海和平稳定。中国政府和人民对此绝不接受。美方的错误行径将不可避免地给中美两国关系、给两国在军事、安全等领域的交流合作造成损害，责任完全在美方。

我们敦促美方充分认清售台武器问题的高度敏感性和严重危害性，切实尊重中国主权和领土完整，遵守中美三个联合公报和国际关系基本准则，立即采取有效措施纠正错误，撤销有关售武计划，停止对台军售，停止美台军事联系，以免进一步损害中美关系稳定发展和两岸关系和平发展势头。

### 紧急召见美驻华大使 向美方提出强烈抗议

当天，外交部副部长张志军紧急召见美国驻华大使骆家辉，向美方提出强烈抗议。张志军强调指出，美方这一错误行径将不可避免地给中美两国关系，给两国在军事、安全等领域的交流合作造成损害。强烈敦促美方认真对待中方严正立场，恪守承诺，立即撤销错误决定，停止对台军售和美台军事联系，与中方一道维护中美关系大局和台海和平稳定。

中国驻美国大使张业遂也在华盛顿向美方提出强烈抗议。

9月21日，美国政府不顾中方一再严正交涉，宣布向台湾出售一批先进武器装备，即为台“改装”其现有的F-16A/B战斗机，售台军用飞机零配件，并提供有关训练项目，总额达58.52亿美元。

# 外交部 国防部 国台办 抗议美国对台军售

## 一再炒作所谓大陆军事威胁没有根据

据新华社北京9月22日电 9月22日，国务院台湾事务办公室发言人就美国政府宣布向台湾出售武器装备指出，美方的这一做法，严重违反中美三个联合公报原则，危害台海地区和平稳定，违背其支持两岸关系和平发展的承诺，损害两岸同胞的根本利益，我们表示强烈不满和坚决反对。

这位发言人表示，2008年5月以来，两岸关系呈现和平发展态势，得到两岸同胞的广泛支持，也受到国际社会的普遍欢迎。目前台海形势总体上是稳定的，这一局面来之不易。台湾方面一再渲染、炒作所谓大陆军事威胁，不仅没有必要，也没有根据，不利于推进两岸关系的改善发展。我们希望台湾方面认清形势，不要在两岸之间制造对抗，不要做有损台海地区稳定、影响两岸关系和平发展大局的事情。

## 将影响两岸军关系

据新华社北京9月22日电 国防部新闻发言人耿雁生22日就美国政府宣布对台军售计划表明中方严正立场。他指出，中国军队对美方这种严重干涉中国内政、损害中国主权和国家安全的行径，表示极大愤慨，给予强烈谴责！

耿雁生表示，近年来，中美两军关系始终没有走出“发展——停滞——再发展——再停滞”的怪圈，其原因是美方不顾中方坚决反对，执意向台湾出售武器。今年以来，中美两军关系回升向好，双方开展了多层次、多领域的交流与合作。在此情况下，美方不但没有与中方一道巩固、扩大这一积极势头，反而一意孤行，再次宣布大规模对台军售计划，将给两军开展正常交往制造严重障碍。事实证明，破坏中美两军关系发展的责任完全在美方。

他说，台湾问题事关中国主权和领土完整，涉及中国核心利益。中国军队在维护国家主权、领土完整问题上的立场是坚定的、明确的。美国在售台武器问题上的错误做法将不可避免地使中美两军关系受到影响。

## 召见美国驻华武官

中国国防部外事办公室副主任关飞海军少将22日上午奉命召见美国驻华使馆代理国防武官，就美国政府对台军售计划向美方提出严正抗议。

## 美国华侨华人 谴责美政府售台武器

据新华社华盛顿9月21日电 美国政府不顾中方一再严正交涉，于21日宣布向台湾出售一批先进武器装备。华盛顿地区华侨华人对美方此举表示强烈谴责。

华盛顿地区中国和平统一促进会会长吴惠秋在接受新华社记者采访时说，美国政府对台军售是阻挠两岸关系和平发展的一个重要障碍，在美华侨华人对此坚决反对。

华盛顿地区同乡会联合会前会长何晓慧对记者表示，美国政府对台军售是一个不明智的选择。在中美关系正朝着积极方向发展的情况下，对台军售将给两国关系正常发展蒙上一层阴影。

## 美国还有“政治信用”吗

美国奥巴马政府21日又决定向台湾军售，美国政府在涉及中国核心利益的问题上再一次食言。

去年1月奥巴马政府宣布价值64亿美元的对台军售。同年2月奥巴马在白宫会见了达赖。这些严重干涉中国内政、侵犯中国主权、伤害中国人民感情的行径一度将中美关系拖向了低谷。

涉台涉藏事关中国的核心利益，美方对中方立场和态度很清楚，并有明确承诺。2009年和2011年发表的中美联合声明重申：“互相尊重主权和领土完整这一根本原则是指导中美关系的中美三个联合公报的核心”；“尊重彼此核心利益对确保中美关系稳定发展极端重要”；“美方表示奉行一个中国政策，遵守中美三个联合公报的原则”。

而今，奥巴马政府的举动再次严重违背了美方在中美三个联合公报和联合声明中向中国政府和人民所作承诺。毫无疑问，美方此举必将严重损害刚刚回稳的中美关系，给双边关系的全面、积极、健康、平稳发展投下阴影。

在国际关系中，“政治信用”是一个负责任国家尤其是一个大国的基本要素和底线。然而，美国一而再、再而三地言而无信、出尔反尔，违反白纸黑字的承诺，侵犯中国主权和领土完整，令人怀疑美国还讲“政治信用”吗？

任何国家的“政治信用”都有其额度。美国只有信守诺言，妥善处理台湾问题，停止售台武器和军事交往，才能推动中美关系健康稳定地向前发展。

否则，美国的“政治信用”将会不断下降，有朝一日终将透支殆尽，受害的将是美国自己。

据新华社北京9月22日电

## 美三大银行债券评级被下调

据新华社纽约9月21日电 国际评级机构穆迪21日下调美国银行、花旗银行和富国银行的债券评级。

穆迪将美国银行的长期债券信用评级由A2下调两档至Baa1，将其短期债券信用评级由P1下调一档至P2。将富国银行的长期债券信用评级由Aa3下调一档至A1，将花旗银行短期债券信用评级由P1下调一档至P2。此外，穆迪还将三家银行的债券评级展望列为负面。

## 美联储宣布延长 4000亿美元国债期限

据新华社华盛顿9月21日电 美国联邦储备委员会21日宣布，将采取延长其持有的4000亿美元国债期限等措施来刺激经济复苏。

美联储联邦公开市场委员会当天在货币政策决策例会后发表声明说，美联储联邦公开市场委员会对所持国债作出了以“卖短买长”来置换国债期限的决定，即计划到2012年6月，出售剩余期限为3年及以下的4000亿美元中短期国债，同时购买相同数量的剩余期限为6年至30年的中长期国债。

声明说，为了支持抵押贷款市场，美联储还将对其持有的机构债务和机构抵押贷款证券的收益进行再投资。另外，美联储还将维持现有的将到期国债通过拍卖而展期的政策。

在利率政策方面，美联储决定将联邦基金利率继续维持在0至0.25%的水平不变。

## “克林顿全球倡议”关注气候



9月21日，在美国纽约举行的“克林顿全球倡议”2011年年会上，美国前总统比尔·克林顿(左)与美国总统奥巴马(右)拥抱。

在“克林顿全球倡议”2011年年会上，多国政府首脑和政要一起就全球气候变化问题展开了讨论。“克林顿全球倡议”是克林顿基金会的慈善论坛项目，旨在推动各界人士探讨全球化问题，促进世界各地共同承担责任，应对一系列全球化挑战。

新华社发

## 利前政权总理马哈茂迪被捕

据新华社突尼斯9月22日电 突尼斯内政部一位不愿意透露姓名的官员22日对新华社记者证实，利比亚前政权总理马哈茂迪21日晚上在突尼斯和阿尔及利亚边境被捕。

这位官员说，马哈茂迪试图通过突尼斯进入阿尔及利亚。该官员没有说明马哈茂迪何时进入突尼斯。

突尼斯方面将会把马哈茂迪移交给利比亚当局。

## 北约再度延长对利军事行动

据新华社布鲁塞尔9月21日电 北约秘书长拉斯穆森21日宣布，北约决定将对利比亚行动的授权再度延长90天，但根据利比亚局势变化，军事行动随时可能结束。

## 希腊宣布新经济紧缩措施

据新华社雅典9月21日电 希腊政府21日宣布了一系列新经济紧缩措施，以便获得避免债务违约急需的救援贷款。新措施包括加快结构性改革、裁减国营机构员工、减少退休金、降低个人所得税起征点等。

根据新紧缩计划，今年年底前，根据“劳动力储备计划”将最多裁减3万名政府雇员，但他们最多可获得相当于现有工资60%的收入。政府将改革留用雇员的薪酬体系，以增强竞争力和提高效率。希腊政府将进一步削减国营部门退休人员的退休金。个人所得税起征点从8000欧元降低到5000欧元。

## 强台风“洛克”继续肆虐日本

据新华社东京9月22日电 今年第15号强台风“洛克”22日继续肆虐日本，日本东北地区和北海道出现强降雨和大风天气，造成了11人死亡、5人失踪。

“洛克”在日本各地造成了严重的人员伤亡，岩手、宫城、神奈川、静冈等9个县有11人死亡，20多个都道府县有314人受伤，此外还有5人下落不明。



9月22日，在日本福岛县郡山，陆上自卫队成员帮助居民撤离被强台风“洛克”引发的洪水淹没的地区。新华社发

## 关注高校 服务师生

# 新学期，移动与你同行

本报记者 韩 洋

### 品牌好，资费低，套餐内容给力

“选手机卡，当然要先看套餐是不是合适，价钱够不够便宜了”，一见面，郑州大学的大一新生小王就这样对记者说。作为一个老牌校园品牌，动感地带的资费、套餐设置受到了年轻人的热烈追捧。

郑州移动的工作人员向记者介绍道，动感地带作为年轻人自己的品牌，在套餐、资费的设置上充分研究了年轻人不同群体的消费习惯，推出了短信套餐、MO套餐、音乐套餐三个契合年轻人使用需求的动感地带套餐。同时，为了更好的让利校园用户，郑州移动动感地带还推出了人网50元含110元并送3个月价值6元的畅打包，预存60元、90元、150元移动上网包或者语音优惠包可获得最高比例

### 送服务，送好礼，玩转校园更容易

新的校园、新的环境、新的生活，郑州各高校的大一新生正在逐渐适应这全新的大学新生活，动感地带的工作人员也从各个方面积极努力，力争让大学生朋友们在校园生活变得更为轻松、便捷。

### 做公益，尽责任，圆梦大学心贴心

在不断发展品牌、不断降低资费、不断推进服务的同时，郑州移动自1999年成立以来，也在一直

达150%的话费返还等超值优惠政策。此外，郑州移动动感地带还充分考虑了大学新生长途多、电话多的实际情况，推出了“主叫、被叫、长途0元”的更加超值的优惠。用户只需入网动感地带并参加“超级M群返话费”、“12593特惠长途报平安”等活动，即可享受这些“0元业务”。

同时，记者还了解到，为了有效满足高校用户的无线上网需求，郑州移动还特别启动了“您体验我送”WLAN业务免费体验活动。据悉，活动期间，未开通WLAN业务的高校用户只需发送指定短信代码到10086开通高校WLAN套餐，即可于2011年12月31日前享受高校WLAN套餐当月扣费次月返还的优惠，同时，自参与活动的第二个月起至2011年12月31日前，如果当月WLAN套餐订购状态未发生变化，且成功登陆并产生WLAN数据流量，次月还可获得额外话费返还的奖励。

据悉，在每年的迎新工作中，郑州移动动感地带工作人员通过为相关学校印制学生报到线路图，发放新生报到手册，为高校迎新及新生报到工作提供了很大便利；通过在校园设立服务站为报到新生提供免费饮用水、报平安电话、急救箱，以及服务明星深入校园为新生提供接待、引导、搬运行李等服务等工作，令广大高校师生切身感受到了郑州移动的贴心服务。其迎新活动也在各大高校得到了广大师生的热情响应。

同时，动感地带还为入网的学生朋友准备了毛巾被、水杯、饭盒、洗衣粉等贴心、实用的精美礼品，郑州航空的大一新生小孙告诉记者：“办个动感地带卡，不但解决了通信问题，生活用品问题也解决了一半呢。”记者了解到，在赠送好礼的同时，郑州移动动感地带还为用户准备了更多“特权”，用户可以随时了解超多联盟商家海量打折信息，轻松换取麦当劳、薯条、汉堡、还能参与动感讲堂定时给自己“充电”。

积极履行社会责任，努力推进各项社会公益活动的开展。

在郑州移动的这些社会工作中，协助各高校做好大学生培养工作，帮助大学生特别是帮助经济困难家庭的大学生成长也一直是一个重要的组成部分。从之前的大学生勤工助学资助活动到近日启动的“无限都市区”主题活动中的系列助学公益项目，无不倾注着郑州移动强烈的社会责任感和浓浓的爱心。通过几年的努力，已经有越来越多的贫困学生在郑州移动的资助下圆了自己的大学梦，越来越多的贫困学生借助郑州移动提供的勤工助学岗位锻炼了自己、解决了自己大学期间的生活困难问题。

采访中，郑州移动的相关负责人也表示，以后，郑州移动将进一步加大力度，开展更多更丰富的大学生勤工助学活动和圆梦活动，让更多上不起学的孩子圆自己的大学梦。

帮孩子们圆梦大学的同时，数年来，郑州移动还陆续开展了金秋爱心助学、爱心书屋、希望小学捐赠等活动，组织开展了青少年安全教育——“如何让孩子远离伤害”专题讲座，倡导节能环保的“绿色行动”，组织百余名团员青年参与的“文明交通志愿者”等社会活动，切实关心着孩子们的成长、成才。